
M Ě S Í Č N Í K  

OBCE DOLNÍ DOMASLAVICE 

7/2022 
 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pohled na tzv. „Klockův kopec“ 

 

 



▪ 22. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

 

22. zasedání Zastupitelstva obce Dolní Domaslavice se konalo ve středu  

22.06.2022: 

 

ZO schválilo: 

❖ účetní závěrku obce Dolní Domaslavice za rok 2021 sestavenou 

k 31.12.2021 za účetní období 01.01.2021 – 31.12.2021; 

❖ závěrečný účet obce za rok 2021 včetně zprávy auditora o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce za rok 2021 bez výhrad; 

❖ rozpočtové opatření č. 4/2022;    

❖ propachtování kanalizace včetně jejího prodloužení. 

 

ZO rozhodlo: 

❖ o poskytnutí dotace ve výši 100.000 Kč církevní právnické osobě 

Charita Český Těšín, se sídlem Mírová 1684/8, 737 01  Český Těšín, 

IČO 60337842 na dofinancování oprávněné provozní ztráty sociálních, 

pobytových a terénních služeb klientů – občanů obce Dolní 

Domaslavice. 

 

ZO udělilo: 

❖ souhlas s celoročním hospodařením obce. 

 

ZO pověřilo: 

❖ radu obce zpracováním záměru a uzavření smlouvy o pachtu  

a provozování vodního díla. 
 

ZO vzalo na vědomí: 

❖ závěrečný účet Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady za rok 

2021 bez výhrad.   

ZO vydalo: 

❖ obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu.  

 

 

 

L. Michlová 

zapisovatelka 

 

 



 
 

 



▪ ROZLOUČENÍ S ŽÁKY 9. TŘÍDY  

 

Dne 30. 6. 2022 se starosta obce 

Mgr. Dalibor Dudek spolu 

s ředitelem Základní školy a 

Mateřské školy Dolní 

Domaslavice Mgr. Petrem 

Fikoczkem, třídní učitelkou Mgr. 

Evou Foukalovou slavnostně 

rozloučili s žáky devátého 

ročníku.  

Starosta obce všem přítomným 

absolventům popřál mnoho 

úspěchů do dalšího životního vzdělávání.  

Lucie Michlová 

 

▪ BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAROZENÝM V ČERVENCI 

 

p. Štěpánka KUBICOVÁ 

p. Anna DOSTÁLOVÁ 

p. Bohuslava RUCKÁ 

 

p. Eduard FIKOCZEK 

p. Jaromír JANŠA 

p. Ludmila GUZIUROVÁ

přejeme všem pevné zdraví do dalších let.  

 

Pozn.: Přání k životnímu jubileu jsou zasílána občanům Dolních Domaslavic od 

75 let výše. Bez ohledu na to, zda se jedná o „kulaté“ nebo „půl kulaté“ jubileum. 

  

Lucie Michlová 

evidence obyvatel 

 

▪ PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU V DOBĚ PRÁZDNIN 

 

25.7. – 5.8.2022   ZAVŘENO 
 

 

Mgr. Dalibor Dudek 

starosta obce 

 



▪ HISTORICKÉ OKÉNKO OBCE DOLNÍCH DOMASLAVIC  

 

Převzato z Pamětní knihy obce Dolních Domaslavic, I. díl (nejstarší dějiny 

obce podrobněji od roku 1874 až do 1953).  

 

„První křesťanští předkové vystavěli prý kostelíček ze dřeva na krásně 

položeném pahorku „Vidikov“ zvaném, na kterém podnes bývají noví faráři 

uvítáváni. Dřevěný kostel během doby zpráchnivěl a jistého dne strhl jej prudký 

vítr, který podnes na Vidikově silně řádí.  

Naši předkové postavili kostel dřevěný pod 

kopcem na nynějším místě, kde setrval až 

do r. 1.739. Toho roku započalo se stavbou 

nového nynějšího kostela kamenného.  

Kteří duchovní zde byli, byť by ne hned od r. 

1.000 na Vidikově, o tom se nezachovalo 

žádných zpráv.  

Bezpečnější zprávy o domaslavské farnosti počínají teprve po znovu obsazení 

téže fary katolickým duchovenstvem. Kníže těšínský Václav /1.545 – 1.579/ 

vypudil totiž katolické kněze a povolal na slezské fary kazatele protestanské. 

Když ale kníže těšínský Adam, syn Václavům, navrátil se k víře svých předků, 

počal r. 1.611 násilím zabrané kostely katolíkům vraceti zpět.  

V domaslavské farnosti udrželi se protestanští kazatelé ještě po mnohá léta. 

Teprve r. 1.654 byl sem dosazen první katolický farář. Byl to Adam Maxmilian 

Jelen.  

Za třetího faráře Pavla Sedlického stál již dřevěný kostel na tom místě, kde 

nynější stojí. Farní budovy ale stály dále k severu na farské louce, z níž mnoho 

řeka Lucina odplavila, část rudaři odhrabali.  

Za čtvrtého faráře Stanislava Gazdy /až do r. 1.715/ navštívila farnost morová 

rána a jeho faru loupežníci, bezpochyby soudruhové Ondráše. Kromě toho činili 

protestanté různé nepříjemnosti.  

Pátým farářem byl Václav Madey. Od něho pochází nejstarší inventář v opisu 

ze 30. prosince 1.726, dle něhož domaslavský kostel měl 2.273 říšských tolarů 

a 6 grošů pojištěného jmění a kromě toho pohotově ještě 298 říš. tolarů, sumu 

to na tehdejší časy značně velikou. Bylo ji použito k výstavbě nynějšího kostela. 

Kromě toho jsou v tom inventáři sepsány desátky, které obce tehdejší farnosti 

byly povinny dávati a kromě toho též Hnojník a Třanovice. V tomže inventáři 

jmenuje se ponejprv kaplan domaslavský Jan Danielczik, rodem Polák.  

Od r. 1.732 do r. 1.759 byl farářem Valentin Klasides /Klusko/. Za jeho úřadování 

byl v r. 1.739 položen základní kámen k nynějšímu kamennému kostelu. Kostel 



dřevěný byl totiž již věkem sešlý a kromě toho nevystačoval vzmáhajícímu se 

počtu farníků. Toho času byl v H. – Domaslavicích zámožný pan Jiří 

Harasovský, rytíř z Harasů. Tito dva páni usnesli se na stavbě nového kostela 

ve slohu římském. Stavba provedena prý tím způsobem, že okolo starého 

dřevěného kostela se stavěly zdi a uvnitř se konaly služby boží dále, až konečně 

starý kostel byl zakryt zdmi nového kostela. Na stavbu dohlížel a dělníky 

vyplácel rytíř Jiří Harasovský. Všem z pracujícím dával 1½ krejcaru denně „na 

lepší“ a dva „patáky“ jako památný peníz. Stavba byla ukončena r. 1.745.  

Za sedmého faráře Adáma Jana Nep. Gřegoříka ze Struměně vyhořely farní 

budovy i s dobytkem: 30. března 1.773. Oheň vyšlehl z konírny, kde sledý kůň 

vyvrátil světlo, které tam zapomněl pacholek ve spěchu, když odjížděl s farářem 

k nemocnému Jiřímu Janušovskému, pánu dolno – domaslavskému. 

Tentokráte shořel také farní archiv tedy i poslední úryvky z dějin 

domaslavských. Jen vzdálenější kaplanka zůstala od ohně ušetřena.  

Za faráře Františka Brudny přenesena byla kaplanka z farní zahrady, protože 

tato počala ujížděti do řeky, na místo nynější fary, takže stála vedle školy.  

Farní budovy však po požáru chatrně vystaveny. Farář Brudna /Čech/ usiloval 

o budovy nové. Leč nedostávalo se k tomu peněz. Po marném vyjednávání 

přišla věc k c.k. okresnímu úřadu, kde byl 16. března 1.799 sepsán protokol, dle 

něhož měli za prvé patronové a poplatníci k stavbě přispívati podle daní a za 

druhé po případ uprázdnění fary měli voliti faráře po sobě /per turnum/ a nikoliv 

společně jako dosud. Byli totiž a jsou dosud čtyři zdejší statkáři zároveň patrony 

a sice: z H. – Domaslavic, D. – Domaslavic, h. – Tošanovic, D. Tošanovic, kteří 

v tomže pořádku na faru podávají faráře /presentují/.Nicméně byla stavba 

započata teprve r. 1.801. Postavena fara přízemí na místě dřívější kaplanky. 

Farář Josef Anděl Gerich /od r. 1.803/dal vystavěti novou věž 1.806. Na báni a 

kříž přispěli farníci sbírkou 127 zl. Do báně dány listiny Gerichem sepsané, staré 

peníze, mezi nimi též 4 kousky ruských peněz, na památku, že předešlého roku 

přešli Domaslavice Moskalé. 

R. 1.805 a 1.807 řadil zde mor, který byl sem zavlečen ruským vojskem 

táhnoucím proti Francouzům.“ 

 

Další číslo bude věnováno výstavbě škole, rozšíření hřbitovu, rozšíření farské 

hospodářské budovy, hladomoru, povaze a zvykům, poště a četnictvu.  
 

Celou pamětní knihu naleznete on-line na webových stránkách Digitálního 

archivu - Zemského archivu v Opavě v sekci „Kroniky“ - 

https://www.archives.cz/web/digitalni_archiv/  

 

Lucie Michlová 

https://www.archives.cz/web/digitalni_archiv/


▪ HASIČSKÁ SOUTĚŽ O PUTOVNÍ POHÁR STAROSTY SDH DOLNÍ 

DOMASLAVICE 

 

V sobotu 2.7. se již tradičně konal 33. ročník pohárové soutěže o Putovní pohár 

starosty SDH Dolní Domaslavice. Po dopoledním nečase se na nad námi počasí 

slitovalo, vykouklo sluníčko a oteplilo se. Účast diváků byla hojná, horší to bylo 

s účastí družstev. Družstva byla dvě, přičemž z toho jedno domácí a druhé 

z obce Lučina. Proto jsme se rozhodli, že každé družstvo poběží 2x, tak aby 

nebylo po soutěži během 10ti minut. Po začátku soutěže, vzešel mezi 

přítomnými děvčaty nápad, zaběhnout si útok také.  A tak po více než deseti 

letech a jedna i poprvé v životě, si zaběhly útok Staňka Moravcová, Anička 

Skulinová, Radka Pichová, Magda Uhlířová, Lucka Kvasnicová, moje maličkost 

a na rozdělovač jsme poprosili o pomoc Tomáše Uhlíře. Jsem na nás všechny 

moc hrdá, protože nejen, že jsme útok dokončily, ale i ve skvělém čase 30,47s. 

Z tohohle nápadu vzešel nakonec i další nápad kluků postavit mužstvo, které 

kdysi běhávalo a jeden co běžel také poprvé v sestavě Radek Koutník, Jarek 

Ficek, David Tokaryk, Honza Hromulák, Tomáš Uhlíř, Danek Roman a Martin 

Očadlý s parádním časem 22,27. 

 

Umístění – ženy  Výsledný čas 

1 Dolní Domaslavice 30,47 

 

Umístění – muži   Výsledný čas  

1 Dolní Domaslavice 16,83 

2 Lučina   17,29 

3 Dolní Domaslavice  22,27 

stará garda  



Putovní pohár tak po dlouhé době zůstal doma. Postarali se o to muži v sestavě 

Stáňa Uhlíř, Péťa Dona, David Tokaryk, Stáňa Moravec, Tomáš Uhlíř, Martin 

Očadlý a Ondra Mintěl. 

Moc bychom taky chtěli poděkovat všem, co se na téhle akci podíleli, ať už 

závodně nebo pomocí s přípravou a úklidem, ale také s obsluhou. Velké 

poděkování patří i Daliborovi a Lence Němcovým, kteří nám na tuto akci 

poskytli elektřinu, Zdeňku Obornému za možnost použít toalety Sokolovny a 

Martinovi Říhovi za zapůjčení stanu a časomíry. 

 

Kateřina Koutníková 

místostarostka SDH Dolní Domaslavice 

 

 

 

▪ SDH DOLNÍ DOMASLAVICE A VODNICKÉ RADOVÁNKY 

 

Spolek rodičů při Základní škole 

v Dolních Domaslavicích nás 

požádala o zajištění občerstvení na 

vodnických radovánkách, které se 

uskutečnily v sobotu 18.6. Členové 

SDH Dolní Domaslavice neváhali a 

občerstvení pro návštěvníky a 

účastníky zajistili ve formě 

hamburgerů, krkovičky na grilu a 

klobásy z udírny.  

Osobně jsem netušila, jak náročné je takovouto akci zrealizovat. Nová 

zkušenost. Tímto bych chtěla smeknout pomyslný klobouk před členy Spolku 

rodičů při Základní škole v Dolní Domaslavicích v čele s Janou Kouřilovou. Ta 

spousta času, kterou zabrala příprava je neskutečná. A také ve výsledku to bylo 

vidět. Areál vypadal jako v pohádce a celý program stál za to. Jsme rádi, že 

všem chutnalo. Opět bych chtěla moc poděkovat všem hasičům i nehasičům, 

co nám s přípravou jídla pomáhali. Bez vás by to nešlo. Moc díky. 

 

 

Kateřina Koutníková 

místostarostka SDH Dolní Domaslavice 

 

 



▪ ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 
TRADIČNÍ STATISTIKA NA KONCI ŠKOLNÍHO ROKU 

 

65 % žáků prospělo s vyznamenáním: 1. r. – 18 žáků, 2. r. – 20 žáků, 3. r. –  

19 žáků, 4. r. – 16 žáků, 5. r. – 14 žáků, 6. r. – 11 žáků, 7. A – 9 žáků, 7. B –  

8 žáků, 8. A – 7 žáků, 8. B – 6 žáků a 9. r. – 14 žáků, z toho 68 žáků prospělo 

se samými jedničkami (1. tř. 18, 2. tř. 19, 3. tř. 10, 4. tř. 7, 5. tř. 5, 6. tř. 1, 7. A 

0, 7. B 1, 8. A 2, 8. B 2, 9. tř. 3.     

Na konci školního roku všichni žáci prospěli.       

26 žáků 9. ročníku míří na maturitní obory, z toho 8 (!) na gymnázia,  

4 hotelnictví, 2 obchodní akademie, 2 design, 2 informační technologie,  

2 praktická sestra, pak už po jednom - polygrafie, elektrotechnika, stavebnictví, 

pozemní stavitelství, mechanik seřizovač, uměleckořemeslná stavba hudebních 

nástrojů.  

Pouze 6 žáků si vybralo nematuritní obory: automechanik, elektrikář–

silnoproud, instalatér, kadeřnice, mechanik opravář motorových vozidel, 

obráběč kovů. 

Na víceleté gymnázium odchází ze 7. ročníku 1 žákyně.  

Celkem bylo za tento školní rok uděleno 368 pochval třídního učitele  

a 10 pochval ředitele školy, ovšem také 42 napomenutí třídního učitele, 24 důtek 

TU a 5 důtek ŘŠ.  

Nejnižší průměrná absence na žáka byla v 2. ročníku (v průměru každý žák 

chyběl 5 týdnů), naopak nejvyšší průměrná absence na žáka v 8. B (každý žák 

6,5 týdne). Údaje jsou do jisté míry zkreslující vzhledem k nařízeným 

karanténám v první části školního roku. V 9. ročníku nebyly dvě hodiny 

omluveny.    

 

KORCHEM MS 

 

V červnu byla ukončena také on-line soutěž v chemii. Skvěle si počínala 

Michaela Lukoszová, která byla 2. nejlepší v okresní kategorii. 24. příčka patří 

Daniele Kozlové a na 31. místě skončila Markéta Guziurová. Blahopřejeme! 

Velmi dobře měli nakročeno Barbora Hlisnikowská, Aleš Chrobok a Sebastian 

Macura, neodeslali však závěrečné 3. kolo.  

 

 

 

 



NÁVŠTĚVA POLICIE ČR VE ŠKOLE 

 

V tomto školním roce se nám podařilo zapojit 

rodiče našich dětí do besed s dětmi. Jednou 

z maminek, která do školy za dětmi přišla, 

byla paní Havlů, maminka našich žáků a 

zároveň policistka. Vyprávěla dětem o své 

práci velmi poutavě, přiblížila práci Policie 

ČR, děti se dověděly hodně zajímavostí, 

padly i nečekané a zvídavé dotazy dětí. 

Upozornila také na blížící se prázdniny a 

nebezpečí pro děti s nimi spojené. Děti 

bedlivě poslouchaly, jako odměnu dostaly 

omalovánku a policejní lupu. Děkujeme tímto 

paní Havlů za zpestření výuky. 

 

 

Mgr. G. Klimková a Mgr. M. Ryšková 

 

HUDEBNÍ SOUTĚŽE 

 

Soutěž ve zpěvu lidových písní 

 

1. stupeň: 1. Zuzana Lukoszová, 2. Anna Szpyrcová, 3. Ondřej 

Dembowski 

2. stupeň: 1. Michaela Lukoszová, 2. Stella Macurová, 3. Nela Szczotková 

a Charlotte Pondel  

 

 

Školní SuperStar 

 

1. stupeň: 1. Nina Brňáková, 2. Zuzana Lukoszová, 3. Zuzana 

Lipowczanová 

2. stupeň: 1. Michaela Lukoszová, 2. Nela Szczotková, 3. Natálie 

Vašendová 

 

                                                                               Mgr. Miriam Holková 

 

 



PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

 

V rámci Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady navazují na loňský rok 

opět příměstské tábory. Na naší škole probíhají dva turnusy od 11. do 22. 

července. 

  

Mikroregion 

Žermanické a Těrlické přehrady 

                                                                                           

                                                                            Pavlína Uhrová 

PODĚKOVÁNÍ 

 

Děkujeme všem rodičům, kteří spolupracovali při vzdělávání, nezištně pomáhali 

finančními dary a prací ve Spolku rodičů. Největší akcí Spolku byly Dětské 

radovánky spojení s Noční zábavou pod organizací předsedkyně SR, MVDr. 

Jany Kouřilové. Děkujeme také našemu zřizovateli Obci Dolní Domaslavice za 

výbornou spolupráci a dostatečný objem financí na provoz. 

                 

                                                 za vedení MŠ a ZŠ a celý pedagogický sbor 

             Mgr. Petr Fikoczek                                                                                                              

www.zsddomaslavice.cz          

 

▪ FLORBAL – SK PJERUNI DOMASLAVICE 
 

TS Cup Tvrdošín 24. – 26. 6. 2022 – veteráni 30+ 

 

Náš mužský tým již nepatří 

mezi nejmladší, což si 

v uplynulé sezóně uvědomil při 

větší části divizních zápasů. 

Využil tedy pozvání pro hráče 

starší 30 let na Veteran Cup do 

Tvrdošína. Turnaj se odehrál 

ve 4 skupinách po třech 

týmech, kdy postupovaly do 

vyřazovací části vždy dva 

týmy. V úvodním pátečním 

zápase jsme podlehli FBC Bypass Púchov 2:5, v sobotu však porazili další 

slovenský tým Forever Young 6:1, což znamenalo postup z 2. místa.  

http://www.zsddomaslavice.cz/


Ve čtvrtfinále jsme vyřadili Uragan Senica 5:3, v semifinále oplatili FBC Bypass 

Púchov porážku ze skupiny vítězstvím 8:2. V nedělním finále se ve slezském 

duelu podařilo otočit zápas s Horní Suchou a po výhře 3:2 získat nečekaně 

pohár za 1. místo a soutěžní vklad 200 € zpět. Štěpán Nytra se stal nejlepším 

střelcem a Vojta Peterek byl vyhlášen nejlepším hráčem turnaje.  

                     PF   

   

▪ ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST DOMASLAVICE 
 

Milí spoluobčané, 

 

odpradávna patřily k životu našich předků poutě. A bývaly to kdysi pěší cesty, 

často velmi dlouhé, při kterých člověk přemýšlel nad svým životem a směřoval 

k místům, kde hledal útěchu pro svoji duši, odpověď na své otázky, pomoc pro 

svůj život.  

Cílem byly a dodnes jsou různá posvátná místa: slavná a velkolepá, jako třeba 

francouzské Lurdy nebo španělské Santiago de Compostela, ale i docela malá 

a nenápadná, jako jsou různé kostelíky a kaple na skrytých místech daleko od 

ruchu světa.  

I my máme takové místo, kam lidé po staletí putují: náš kostel svatého 

apoštola Jakuba Staršího (nebo Většího - na rozdíl od jeho „kolegy“ se 

stejným jménem ve sboru dvanácti nejbližších Ježíšových učedníků) 

v Domaslavicích. Záměrně píši jen „v Domaslavicích“, protože tu stál dávno 

před rozdělením obce na Horní a Dolní. Byl to společný chrám v historickém 

centru kdysi jednotné obce Domaslavice.  

A byl to nejen chrám pro místní obyvatele, ale také pro poutníky ze širokého 

okolí. Už samo zasvěcení apoštolu Jakubovi předurčovalo jeho charakter. 

Jakub je totiž patron poutníků, a místem odpočinku jeho ostatků je už zmíněný 

světově proslulý chrám na západě Španělska, kam vedou poutní stezky ze 

všech stran Evropy. Nedávno vytýčená „Beskidzka droga“ z Polska zde k nám 

je svědectvím, že zájem o putování neustává. Dokonce se dá říci, že zažívá 

jakousi renesanci.  

Náš chrám svatého Jakuba má dlouhou a pohnutou historii sahající mnoho 

století nazpět. Nejstarší zmínky o původním kostele (postaveném zřejmě na 

Vidíkově) jsou už ze začátku 14. století. Dále pak víme o dřevěném předchůdci 

kostela současného, který stál na jeho místě už v 15. století. Současná podoba 

je ze století 18., přesně z let 1739 – 45, kdy byla dokončena stavba zděného 

kostela a v roce 1803 přistavěna kostelní věž. 



Hlavní pouť ke svatému Jakubovi se koná v neděli po dni jeho svátku (25. 

července), letos tedy připadne na neděli 31. července. 

Během posledních let se podařilo díky zájmu obou obcí obnovit i tradici, která 

k pouti vždy patřila, a tou je občerstvení a zábava pro děti i pro dospělé na 

prostranství v místech bývalé farní zahrady a u Domu ovocnářů.  

Důvodem všeho toho však stále zůstává postava svatého Jakuba a dění 

v kostele, který je svěřený pod jeho patronát. I letos se v něm o zmíněné neděli 

budou konat dvě bohoslužby: v 8 a 10 hodin, ta první s přítomnosti členů SDH 

z Horních Domaslavic, jak se to také už stává milou tradicí.  

Současně bych rád zmínil ještě jinou pouť do našeho kostela, která každý rok 

té svatojakubské předchází. Říká se jí „Karmelská“ nebo taky „Karmelka“, a 

její původ sahá rovněž do dávné minulosti.  

Název je odvozený od hory Karmel v Izraeli vypínající se nad Středozemním 

mořem. Až z těchto vzdálených míst přišli do Evropy ve 13. století mniši, kteří 

pak na kontinentu šířili úctu k Matce Ježíšově Marii. Nazývali sami sebe „Bratři 

Nejblahoslavenější Panny Marie z hory Karmel“ (stručně „Karmelitáni“) a 

zakládali lidová sdružení věřících, které spojoval symbol zvaný „Škapulíř“. 

Původně to byl kousek oděvu, který nosili mniši, volně splývající přes hruď i 

záda, později nahrazený obrázky na šňůrce a ještě později raženou medailkou. 

Takové „Škapulířové bratrstvo“ vzniklo v dávné době i zde v Domaslavicích, a 

někdy z těch časů zřejmě pochází tradice „Karmelské poutě“, která  bývala 

dokonce větší a významnější, než ta „Jakubská“. 

Karmelská pouť se koná vždy 16. července, ať připadne na kterýkoli den 

v týdnu, letos je to sobota. Bohoslužba jsou plánována už i na páteční večer 

v 17 h a pak v sobotu dopoledne v 8 a 10 h s doprovodnými doplňky, jako je i 

prodejní stánek sdružení „Bez mámy“, které pomáhá sirotkům v Tanzanii. Malé 

občerstvení pro poutníky nám letos pomohou přichystat i ženy Ukrajinky 

ubytované v Soběšovicích na Husarůvce.  

Rád bych Vás srdečně pozval na tyto pouť – třebas i pěšky - do stínu našeho 

chrámu, k zastavení, zamyšlení a čerpání inspirace pro náš život, který je přece 

hlubší než jen to hmotné, co pomíjí.  

Přeji Vám krásný čas prázdnin a dovolených a budu se těšit na setkání tady, na 

prastarém poutním místě, u duchovního pramene, jehož smím být správcem ☺  

 

Jan Vecheta 

farář 

 

 

 



▪ NEWPORT RANCH DOLNÍ DOMASLAVICE 

 

Ve středu 6.7. proběhlo na ranči smažení langošů. Tímto bychom chtěli 

poděkovat za velkou a nečekanou účast. Celkem se usnažilo 132 ks  

langošů      . 

 

Na pátek 26.8.2022 od 18:00 hodin (pro členy od 16:00) plánujeme akci 

„Pečení pstruhů a karaoke“.  

 

Dále bychom chtěli nabídnout volné místa na příměstský tábor v termínu  

od 8.8. do 12.8.2022. Cena 3.800 Kč. V případě zájmu, prosím piště na e-mail 

stajnewport@email.cz nebo volejte na tel.: 605 766 284. Místo na táboře bude 

rezervováno až po uhrazení zálohy. Děkujeme za pochopení. 

 

Stáj Newport 

www.stajnewport.cz  

 

▪ INZERCE 

mailto:stajnewport@email.cz
http://www.stajnewport.cz/
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